ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
To «ΘΕΑΤΡΟΝ», του Κέντρου Πολιτισμού «Ελληνικός Κόσμος», είναι ένα συγκρότημα κτηρίων που βρίσκεται στην οδό Πειραιώς, στον παλιό βιομηχανικό άξονα Αθήνας-Πειραιά, εκεί όπου η μνήμη συναντά τη νεότερη ταυτότητα της πόλης. Πρόκειται για ένα διαδραστικό μουσείο, στο οποίο ζωντανεύουν μνημεία, πόλεις και γεγονότα της πολιτιστικής μας κληρονομιάς μέσα από τις νέες τεχνολογίες. 

ΠΡΟΣΒΑΣΗ

Με ΙΧ 
Βρίσκεται στον Ταύρο, στην οδό Πειραιώς 254 δίπλα στην Ανωτάτη Σχολή Καλών Τεχνών. Το συναντάμε δεξιά κατεβαίνοντας προς Πειραιά αρκετά μέτρα μετά τη διασταύρωση των οδών Πειραιώς & Χαμοστέρνας.

Αν θέλετε να δείτε χάρτη της περιοχής, κάντε κλικ εδώ

Με ηλεκτρικό
Στάση «Καλλιθέα» (Σιβιτανίδειος Σχολή) Αποβιβάζεστε και βαδίζετε παράλληλα με τις σιδηροδρομικές γραμμές προς Πειραιά μέχρι την οδό Δημητσάνας. Εκεί στρίβετε δεξιά, βγαίνετε στην οδό Πειραιώς, την διασχίζετε και πορεύεσθε για λίγο δεξιά προς Αθήνα, περνάτε την οδό Ελληνικού Κόσμου, (τέως Πολυκράτους) και, στο αριστερό σας χέρι επί της οδού Πειραιώς βρίσκεται η είσοδος.
www.isap.gr 
Με λεωφορείο
Στάση «Ανωτάτη Σχολή Καλών Τεχνών» (Αρ. Γραμμής 049, 914)
www.oasa.gr 


Στάθμευση
Το Κέντρο Πολιτισμού «Ελληνικός Κόσμος» για τη διευκόλυνση του κοινού διαθέτει: χώρους ελεύθερης στάθμευσης δύο επιπέδων κάτω από τα κτήρια 1, «Θόλος» και «ΘΕΑΤΡΟΝ», καθώς και εξωτερικό χώρο στάθμευσης στον υπαίθριο χώρο του Κτηρίου 56. 

Άτομα με ειδικές ανάγκες 
Ο χώρος διαθέτει ανελκυστήρες και ράμπες σε καίρια σημεία που καθιστούν δυνατή την πρόσβαση από άτομα με κινητικές δυσκολίες.
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